TENIKA MAOGHMATIKA I- TETY
PLAN&SLO Aoxhceswy 8- (28/11/09)

(1) No unohoytotel 1 géon Tur Twv napuxdte cuvapThoewy ota dedoyéva dracTAuoTo:
(i) f(x) = ze” oto didotnpa [—1,1]
(i3) f(z) = (cosz)? o0 ddotnpa [0,7/2]
(ii) f(z) = 2223 + 1 070 ddotnua [0, 1]

(2) Bpeite ta whinn v xounuhoy:
(i) y =2/323% amb =0 bwc v = 1
(i) y = 223+ 1/(4x) ané z = 1 ed>c © = 3 (10 1 + (dy/dx)? eivor Téhoto TeTPdYWVO)

(3) Bpeite tor whinmn TV XApUnuAGY:
(1) x =cost,y =sint, 0 <t <
(i) x =13,y =3t2/2, 0<t <3
(191) © = 8cost + 8tsint, y = 8sint — 8t cost, 0 <t < 7/2

(4) No unohoytotel o byxoc xuhivdpou axtivac a xat Oouc h.
(5) No unohoyiotel o byxog nupopidac pe teTpdywvn Bdon mheupds phxous a xat Djoug h.

(6) Now unohoytoTel 0 GYXOC TWV OTEPEDY TOL TOPAYOVTAL AV TEPIOTREPOUPE WS TPOS TOV GEovaL &
To ywpeio Tou YedocovTal and TiC EVVElES Xat TIC XUUTUAES Tou dibovtou:
Hy=z, y=0,z=1

(i) y=z, y=1, z=1
(i) y=2>+ 1, y=2+3
(iw)y=4—2% y=2—x

(7) To oyfua evoc unmdh unopel va napoy Vel av neplotpéPouue we npog Tov dZova Y T TUAKY TS
xapnOine y = 2% ané y = 0 éoc y = 5. Na Bpedel 0 byxog tou undh.



